

---

## **Заключен под стражу еще один подозреваемый в совершении убийства двух несовершеннолетних жителей Могочи**

Ранее сообщалось, что 11 августа 2010 года около 14 часов на окраине города Могоча в районе автозаправки в лесном массиве обнаружены тела двух несовершеннолетних местных жителей с признаками насильственной смерти.

Следственными органами Следственного комитета по Забайкальскому краю по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.105 УК РФ (двойное убийство).

По версии следствия, в начале августа между находившимися в районе автозаправочной станции подростками произошла ссора, переросшая в драку, в ходе которой двое несовершеннолетних местных жителей избили двоих ровесников. Когда пострадавшие потеряли сознание, злоумышленники нанесли им по несколько ударов камнем по голове. Затем они оттащили тела в кусты, находящиеся рядом с проездной частью, и скрылись с места происшествия.

Преступление было раскрыто по «горячим следам», злоумышленники задержаны. 13 августа был арестован первый подозреваемый - 15-летний местный житель. 16 августа 2010 года судьей Чернышевского районного суда удовлетворено ходатайство следователя об избрании меры пресечения в отношении второго подозреваемого в совершении убийства двух несовершеннолетних жителей Могочи в виде заключения под стражу.

В настоящее время следствием принимаются меры для проверки их психического состояния с учетом несовершеннолетнего возраста подозреваемых и жестокости совершенного ими преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

---

17 Августа 2010

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/763279>